D12沙龙

2012新京报少儿英语行业沙龙近期举行

少儿语言培养与应试并不相悖

随着北京国际化程度越来越高,少儿英语也越来越受到家长的重视,"英语从娃娃抓起"的观念已深入人心。但是家长在关注少儿英语的同时,也对少儿英语产生了许多疑惑,比如外教是否应该在英语教学中占主导?应该锻炼孩子的英语能力还是应试水平?面对众多的少儿英语机构如何来选择等等。

5月16日,新京报社邀请了北京18家少儿 英语机构的相关负责人召开了少儿英语沙龙, 到场嘉宾就家长们较为关系。 这是个讨论环节中,嘉宾各抒已见,介绍了各自机构的教育理念和管理方法。通过讨论, 各自机构的教育理念和管理方法。通过讨论, 自机构的教育理念和管理各有特点,应 当身实认为,中教与外教容。此外,嘉当具实 的长处来适时安排授课内容。此外,嘉当具实 作化,同时加强监管,促进标准化多嘉宾和 作化,是一个,很多嘉宾和 ,本 的培养与应试并不完全相的 。 , , 所以家长无需太纠结于能力与应试的公。

▶5月16日,新京报社邀请了北京18家少儿英语机构的负责人召开了少儿英语沙龙。



话题一:外教使用 引入时机及与中教配合是关键

是不是少儿英语由外教教授最好呢?在少儿英语沙龙的第一个讨论环节中,各位嘉宾就外教在少儿英语教学中的作用进行了探讨。尽管每家机构在外教的配备和使用上不尽相同,有的机构甚至没有外教,但大多嘉宾认为外教和中教各有长处,如何让他们在教学中适时发挥自己的长处才是应当关注的。

北京新东方学校副校长王 海波认为,外教在语音、语调、趣味性等方面都有优势,但外教大部分不懂汉语,和孩子交流不方便。所以低龄阶段要有外教,但比例不宜过大。而在孩子年龄 增长后,外教在应试方面的作用 会更小。瑞思学科英语副总裁 袁雪指出,瑞思低年级中中的 动态 多一些,但随着孩子年龄的瑞力,包括教学 一些基于项目的学习,外以从于现代的,是是 是的是出来,他们可如环题 会为显出来,他们可如环题 会为是的是的。 会为以及语校长、 致之坊国际少儿英语校长、 致之坊国际少儿英语校长、 题,相比外教,中教更接 的,相比小理状态, 的,他们三分之二的 以在幼龄阶段,他们三分之二的

而对于迪士尼英语和江博

教师都是中教。

激情英语来讲,外教对于孩子从幼儿时期开始学习英语发挥言发挥有。"根据孩子的语语发挥言得机制,我们认为孩子越早接触好英语越好,而且最好可以进士尼英语北区及西区副总裁Jim NO介有课程都是由外籍培训师授课,每位外籍训师和最高,当时,但我们就会被告诉,对我们就会被告诉,对我是任龄,外教介入应起的,数量大概持以,不会过来。

还有嘉宾认为,不宜过分

强调中外教之间的差别。能动 英语 CEO 李相阳指出,无论外 教明教都要具备教师资格,还 中教都要具备教师资格,还 中教都等其后,在这的人。 是尼少儿英语校长崔佳则 别示,外教和中教没有话好后。 是一个人。 但要注意的是中外教必 同文化熏陶出来的,外教必须 了解中国的文化。

"教师只是产品的执行者,需要与产品进行结合。" FIRST LEAP 励步国际儿童教育学术副总裁白云解释,"如果产品为应试服务,中教会比较好。如果产

品设计是针对启蒙阶段及中段 孩子的语言学习教育,外教作用 不可小觑。怎样让中外教相互 配合,相得益彰,才是最重要 的。"白云的观点得到了大多数 嘉宾的认同。

此外,在此环节的讨论中,不少嘉宾也提出外教的标准化问题。在很多嘉宾看来,外教通常比较有个性,教课比较随意,让外教的课程具备标准化就显得十分重要。在此方面,很多机构都通过加强与外教的沟通和监控,来保证外教教学的标准化。

(下转D13版)

责编 冯静 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 张彦君









北京二中亦庄学校与加拿大马尼托巴省教育部合办

中加国际(双证)高中

- ★ 免托福、免雅思、省时省费
- ★ 在中国读加拿大高中,中加双学籍、毕业证
- ★ 加方课程执行加拿大高中教学标准, 外教全英文教学
- ★ 无须预科,保送进入加拿大马尼托巴、温尼伯、布莱登等公立 大学,也可选择其他英语国家攻读大学

召生 ◆中加国际高中实验班:面向北京市计划招生20人,招收中考成绩500分(含体育)以上初三毕业生意息 ◆中加国际高中普通班:面向全国计划招生50人,25人/班。招收初三毕业及高一在校生。

咨询电话:010-67878214、67879214 值班手机:18611892269 王老师 地 址:北京经济技术开发区(亦庄)天宝北街甲2号 网 址: www.bdaschool.com